电话 4396865 E-mail:xccbxjzb@163.com



## 努力生活

禹州市夏都学校 八(4)班 吴婷婷

生活,不只是眼前的苟且,还有诗和远方。不要安于现状,要努力迸放出自己人生中最美的烟火。

努力了才最重要,结果并不重要。 我们安逸的久了,稍微一努力就觉得自 己拼尽了全力。可能你以为那是你的极 限,其实那只是别人的起点。

人生就像是一架梯子。有人在俯视着你,有人在仰视着你。你若努力了,你就是别人仰视的对象;你若不努力,就会永远仰视着别人。

俗话说,你摔的深度就是你反弹的 高度。你摔的有多低,反弹的就有多高。 不要害怕掉进深渊,只要你努力,努力 就能爬出去。不要原地踏步了,开始跑 吧,向前看,成功就在前面。

细看成功者的足迹,深深浅浅,弯弯曲曲。上面写满了踏实、努力、孤独、汗水、拼搏、一次又一次……一点点挫折,一点点伤害,就受不住了,那你如何经历风雨,如何捕获彩虹。不是所有的事都会一帆风顺,但只要你努力,只要你能经风历雨,披荆斩棘,你就可以获得属于自己的成功。

当你经历坎坷磨难时,看看外面的 蓝天、白云、花鸟、树木,你会觉得活着 真美好,能够拼搏更美好。

(辅导老师 周梅香)

# 夸夸我的爷爷

禹州市钧台中心小学 五(1)班 陈奕霖

我的爷爷长得瘦瘦的,中等身材, 头上长满了白发,慈祥的脸上永远挂 着微笑。

爷爷对我特别好。5岁那年,我得了胃病,什么也吃不下。有天晚上,下着倾盆大雨,我突然间想吃橘子,就随口一说:"要是有个甜甜的橘子多好呀!"谁知道,爷爷在屋子里转了两圈儿:"单位有点儿事,我得去看看。"说完,他不顾全家人的反对,拿起雨伞冲进了茫茫的大雨中。

过了好长一段时间,才听到一阵门铃声,呀,爷爷回来了!我一个箭步冲过去开门一看,爷爷全身都湿了,鞋子里也全是雨水,爷爷不顾满身雨水对我说:"快吃吧,搁酸了就不好吃了。"看到这些,我不禁流下感激又幸福的泪水……

我的爷爷就像一位无私的园丁, 辛勤地浇灌着我这棵小树苗茁壮成 长。我为有这样的爷爷感到自豪。

(辅导老师 冯鸽)

### 挫折使我更坚强

禹州市夏都中心学校 九(8)班 张静怡

人生的旅途不会永远 充盈着笑声,因为我们会 经历挫折;生命的征程不 会永远洒满七彩的阳光, 因为我们会经历挫折挫 折;生活的道路不会永远 布满璀璨的辰星,因为我们会经历

最近,我读到一篇文章,题为《生命的骄傲》,讲述的是一个名叫颖颖的小女孩儿,如何坚强面对生活的真实故事。她两岁多时,父亲因盗窃被判无期徒刑,一年后,她母亲被判无以为毒症,因医药费无以为粉,病情日益加重。年仅5岁半的颖知生生活又为母亲赚钱治病。小小年纪的她却背负着一份对这个年龄的孩子来说太过残忍的重压。她的生命和健康已严重透支,但是风雨中我被深深感动。

5岁,应是昂然承受阳光雨露的蓓蕾,而她成了风雨中的小草,却还得挺直了如大树,替自己遮风,替妈妈挡雨。小小年纪面对如此重压其生适状况实在让人无法想象,与我们相比,简直是天壤之

别。若是让颖颖过上我们现在的生活,哪怕是一天,她也会知足,或许终生难忘。可是,从来都是饭来张口、衣来伸手的我们,对于父母的千依百顺仍不知足,仍得寸进尺,这怎不让家长们感到惆怅、失落?

"望子成龙,望女成风"是做文成风。望子成龙,望女成风。望中对儿女们的奢望,命军型,全域不知。望中大能成为他们集造是生命的不幸。我们是是要而我是是要而我是是要而我是是要而我是有的人。我们是是要而我,我们以后,我们会被人。我们去教家相上。我们会被人。我们是一个共同的为他们的骄傲。

阳光总在风雨后,没有人可以轻而易举地成功,只有拼到最后的人,才能笑到最后。生活中并不缺少遇到挫折的人,而缺少的只是敢于上前拥抱挫折的人,小颖颖就是我们学习的榜样!

(辅导老师 王国旗)

### 一堂有趣的作文课

禹州市第四实验学校 七(7)班 秦涵

阳光明媚,鸟语花香。坐在弥漫着栀子花香的教室里,我们终于迎来了这个星期以来期待的第一节作文课。

悦耳动听的上课铃响过之后,老师终于迈着轻盈的步子来了,她沐浴在同学们期待的目光里,向我们送上了那春风般的笑容。她柔顺的长发听话地伏在肩上,温柔的眼神中好像蕴藏着一丝严厉。

老师走上讲台后,将手中的盒 子放在讲桌上,在黑板上写了六个 大字——我的幸运书签。我想,这难 道就是今天的作文题目吗? 只见老 师将"幸运"两字做上标记后,用手 指着黑板对我们说:"同学们,今天 老师要送你们一件小礼物, 那就是 幸运书签。 一会儿请大家依次到台 前抽取属于你们的幸运书签。不过, 你知道老师为什么要加上这个定语 吗?"同学们都积极举手发言,老师 接着说道:"幸运是因为缘分,正是 因为缘分我们才能走到同一个课 堂;幸运是因为挫折,只有一次次挫 折,才能让我们更加完美;幸运是因 为竞争, 只有竞争才能让我们知道 自己的真实实力,而只有拥有强大 的实力,我们才会真正幸运。我们只 有好好读书,多读好书,增强自己的 实力,才能出人头地。

听了老师的这番话,同学们都 使劲地点了点头。同学们都迫不及 待想要看看书签了。我想要的书签 是一个圆形的磁性书签,白色的,上 面写着一行字:"每个不曾起舞的日 子,都是对生命的辜负。"

我很喜欢这段话,它让我有了 发奋图强的动力。

整堂课,老师让我们一边参与活动,一边让我们把自己在每一个环节的所见、所思、所想全都仔细地写下来,最后整理成一篇既有真情实感又有个性特色的作文。同学们第一次觉得作文这么好写。

这真是一堂有趣的作文课。在 这堂课上,我不仅学会了写作文, 得到了珍贵的幸运书签,还得到了 受益终身的人生道理!

(辅导老师 秦涵)

#### ·J·狗拉拉

禹州市钧台北街小学 五(3)班 吕逸轩

我的心爱之物是我家的小狗拉拉。你一定奇怪我为什么要叫它拉拉?这是因为我看了沈石溪写的《警犬拉拉》之后给它起的名字,希望我的小狗也像沈石溪笔下的警犬拉拉一样聪明灵敏。

拉拉今年一岁了,体型比较大,身子约有8分米长,6分米高,是一条马犬。拉拉背上的毛乌黑发亮,腹部的毛却是土黄色的。它的耳朵呈三角形,并且永远是竖立着,一副警觉的样子,一双乌黑发亮的眼睛下面是嗅觉灵敏的鼻子,可以闻到一公里开外的气味。它嘴里长着一颗颗尖刀似的牙齿,足蹬土黄色的"靴子",一条长长的、蓬松的尾巴跟在后面,威风极了。

拉拉灵敏又淘气,一个小球、一片 树叶甚至自己的尾巴都是它的玩具, 耍个没完没了。一次,我把小球扔在院 子里,指挥拉拉去捡,拉拉很配合,迅 速衔住了球跑过来给我。我高兴极了, 继续扔球让它捡,可用力过猛,一下子 把球扔在院子里的小菜园里,要知道, 菜园里的菜刚发芽,奶奶为了防止拉 拉跟这些菜苗"亲密接触",特地在小 菜园周围围起了栅栏, 拉拉也从来没 去菜园"巡逻"过。我本以为拉拉不会 翻过栅栏,可没想到,只见它用强有力 的后腿一蹬,纵身一跃,就跳了进去, 这下它可开辟出游戏的新场所了,在 菜园里撒起欢儿来,横冲直撞,好不快 活! 我急忙叫它出来,可它像是很喜欢 这个新场所,一圈圈地疯跑起来,就是 不出来,这下菜苗可遭殃了,你说拉拉 淘气不淘气!

拉拉还很贪吃。一次,爷爷买了一只烧鸡,回来时,拉拉出去"迎接"爷爷,尾巴摇得别提多起劲儿了,仿佛在祈求主人别忘记给它分享。吃饭时,它在桌前转来转去,任凭你怎样赶它,它也赖着不走。看着它垂涎三尺的样子,我顺手把一块骨头抛了出去,它三步并作两步跑过去,津津有味地嚼起来,然后回到桌子前,等待主人的分享。

别看拉拉这么淘气又这么贪吃,可它看家护院的时候尽职尽责。每天晚上,拉拉都警觉地趴在大门边,一有动静,就立刻"汪汪汪"地叫起来,提醒

主人注意安全。 这就是我心爱的小狗拉拉,它虽 然不像京巴那样可爱,不像吉娃娃一 样精巧,可我很喜欢它。你喜欢它吗?

《辅导老师 王丽敏》

## 荷塘



禹州市夏都学校 三(5)班 任可心 (辅导老师 杜海燕)